

「三菱電機ユニットクーラ総合カタログ 2022年4月版」  
記載内容の訂正

本カタログに以下の誤りがございました。内容を訂正し、深くお詫び申し上げます。

[訂正内容]

77 ページ：仕様書「UCR-D10VHA」

「冷凍能力 /R463A-J/TD13K」 項の 50Hz 時の値

誤	正
13.3[kW]	12.7[kW]

以上